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 بسم الله الرحمه الرحٍم 

                                               
 الوبحث : الزيبضيبث                                                 الصٌبػيالفزع                                                             

 ػلاهت (   011هجوىع الؼلاهبث   )                                                                                         

                               ف وسارة التزبيت والتؼلين                                                                         هذة الاهتحبى   :    سبػتبى وًص

   0101 / 4  /  01     سبجالاليىم والتبريخ :                        سلفيج                           -  لتؼلينهذيزيت التزبيت وا

 هلاحظت : ػذد أسئلت الىرقت  ) ستت ( أسئلت , أجب ػي ) خوست ( هٌهب فقط  .

 ب جويؼب ً القسن الأول : يتكىى هذا القسن هي أربؼت أسئلت , وػلى الوشتزك أى يجيب ػٌه

 ػلاهت ( 01:  ) السؤال الاول 

 (  في الوكبى الوخصص له في ورقت الاجببت الخبصت بل : ×اختز الاجببت الصحيحت , ثن ضغ اشبرة )  
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